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 Project Natuur / WMNL 

Agenda & notulen 23 september 2014 

 
20:30 - 22.00 via Skype sin.wiki (aangezien er een gelijktijdig overleg is) 

Aanwezig: Ciell, Dick, Denise, Ellen, Nolda, Marlon, Sindy, Romaine 
Afwezig: Jurgen 

 

Agenda 
1. Openstaande actiepunten - 10 min.​
2. Voortgang Naturalis - 5 min. 
3. Bespreken lijst natuur organisaties 20 min. 
4. Concrete stappen? - 20 min. 
5. Wie pakt wat op - 20 min. 
6. Rondvraag - 20 min. 
7. Volgend Project Natuur overleg - 5 min. 

 
Totale tijd: 90 minuten. 

 
 

Notulen 

1. Openstaande actiepunten - 10 min. 

1.​ Het WLE upload resultaat zou op een nette, overzichtelijke pagina op Commons kunnen worden 
ondergebracht (per nationaal park) Actiepunt: Dick maakt voorstel → voor volgende keer (21 
oktober)! 

2.​ Basis projectplan opstellen Actiepunt Nolda/Ciell → allen lezen voor 21 oktober en feedback. 
3.​ Gesprek met organisatie Actiepunt Denise/Marlon 
4.​ Uitwerken verslag hiervan Actiepunt Denise/Marlon 

2. Voortgang Naturalis - 10 min. 

1.​ Laatste puntjes op de i 
-​ Onderwerpenlijst maken → gedaan en verzonden naar Naturalis.  
2.​ Aantal inschrijvingen 

a.​ 6 schrijfworkshop 
b.​ 26 prijsuitreiking 

3.​ Afspreken om de presentaties af te stemmen 
a.​ Nolda en Marlon sturen presentatie naar kantoor en als volledig af wordt de presentatie 

met iedereen gedeeld.  
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3. Bespreken gesprek bij de KNNV 20 min.​
 

1.​ Hoe ging het gesprek 

Moeite KNNV duidelijk te maken wat de voordelen zijn voor hun om samen te werken met WMNL. Hoe 

achterban activeren was het grootste vraagstuk bij de KNNV. Focus op achterban, niet gehad over 

bestuur van KNNV.  

2.​ Wat kwam er uit 

Communicatie naar achterban van KNNV via nieuwsbrief om mensen op te roepen en enthousiasmeren.  

3.​ Wat zijn de actiepunten?  

Zie: hier. 

 

4. Voortgang - 20 min. 

1.​ Basis projectplan zie 
https://docs.google.com/a/wikimedia.nl/document/d/1nTBcUw5UFO3wC1LWtU9aiAA9kmpw7WN
6QgyQe6KQ1qQ/edit​
​ A. Bespreken en invulling geven aan randvoorwaarden 

Volgende vergadering bespreken we het project plan uitgebreider, graag voor volgende 
vergadering opmerkingen toevoegen die we kunnen bespreken. Voor 21 oktober.  

2.​ Logo 
a.​ geen reacties ontvangen vanuit de WP community. Specifieke vrijwilligers benaderen? 

Wel alsnog een logo ontwikkelen zelfs als dit later in het project komt.  
b.​ Advertentie mogelijkheid op wikimedia.nl en de vrijwilligerscentrale uitzetten.  
c.​ Apart logo voor Project Natuur ontwikkelen.  
d.​ Voorstel om een herkenbaarheid in alle logo’s van Wikimedia Nederland projecten te 

ontwerpen. Zodat er een soort van standaard formaat is die voor alle projecten 
aangepast kunnen worden. Te groot voor nu, maar zeker iets wat we in de toekomst 
moeten bespreken, maar dan een discussie voor een groter publiek. Bespreken in het 
bestuur.  

e.​ Specifiek ontwerp logo voor Project Natuur wordt uitgezet op vacature wikimedia.nl en 
vrijwilligerscentral. Actiepunt: kantoor zet dit uit! 

3.​ Verwarring richten wij ons op de Nederlandse natuur of natuur in het algemeen? (Stemmen) 
a.​ Voor: Ciell, Nolda, Romaine, Marlon, Jurgen 
b.​ Tegen: Dick 
c.​ Natuur in algemeen.  
d.​ Actiepunt: alle Nederlandse natuur veranderen in natuur → Kantoor! → gedaan! 
e.​ Projectplan aanpassen → Actiepunt: Nolda  

4.​ Hoe maken we onze schrijfworkshops tot een succes (naar aanleiding e-mail van Sandra) 
a.​ Idee van Nolda om Social Media in te zetten om gebruikers in het zonnetje te zetten 

i.​ Elke week 1 gebruiker bijvoorbeeld in het zonnetje zetten via Facebook.  
ii.​ Voorbeeld Ciell: 

https://nl.wikipedia.org/wiki/Onderwijsprogramma:Beeld_en_Geluid/Edit-a-thon_
%2814_juni_2014%29 

https://docs.google.com/a/wikimedia.nl/document/d/1D_X9-d3y4pCcZYxS5kupU2j_z8t7Y0Zddd16CeQIPhQ/edit#heading=h.i21e2rw3xmn9
https://docs.google.com/a/wikimedia.nl/document/d/1nTBcUw5UFO3wC1LWtU9aiAA9kmpw7WN6QgyQe6KQ1qQ/edit
https://docs.google.com/a/wikimedia.nl/document/d/1nTBcUw5UFO3wC1LWtU9aiAA9kmpw7WN6QgyQe6KQ1qQ/edit
https://nl.wikipedia.org/wiki/Onderwijsprogramma:Beeld_en_Geluid/Edit-a-thon_%2814_juni_2014%29
https://nl.wikipedia.org/wiki/Onderwijsprogramma:Beeld_en_Geluid/Edit-a-thon_%2814_juni_2014%29
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iii.​ Gebruikers kunnen blijven volgen. Uitdaging is dat mensen niet vaak reageren 
op berichtjes van hun overleg pagina en dat heeft effect op punt dat het niet iets 
eenmaligs moet blijven.  

iv.​ Social media: alleen Facebook kanaal en niet Twitter. Facebook ook meest 
geschikt.  

b.​ Idee van Marlon om niet eenmalig iets te doen en dit goed mee te nemen in de 
communicatie 

c.​ Hoe gaan we dit inzetten voor de workshop in Naturalis?  
i.​ Voorbeeld van Ciell gaan we gebruiken voor Naturalis. Kunnen we gelijk de 

gebruikers volgen na deze schrijfworkshop.  
ii.​ Groep maken waar mensen kunnen reageren voor vragen waar mensen die 

hebben deelgenomen aan een schrijfworkshop van Project Natuur hun vragen 
kunnen stellen. Online gooien voor de schrijfworkshop van Naturalis. Ciell 
pakt dit op. 

 
Hoe gaan we meten dat dit resultaat heeft? Is dit de oplossing?  
Al heel lang de discussie hoe we mensen kunnen toevoegen aan onze achterban. 
Wat wil je meten?  
Toekomstige activiteit van gebruikers schrijfworkshop 
Bijdragen 
Vervolg activiteit aanwezig 
 
Wat zouden wij een mooi resultaat vinden?  
Eerste stap: reactie op vervolg berichtje van trainer schrijfworkshop 
‘Nieuwsbrief’ rond te mailen aan deze gebruikers?  
Na zoveel weken schrijfworkshop online sessie voor extra hulp! → zeker het proberen waard! 
Tea house Wikipedia: vriendelijkheid en snelheid Facebook  
 
Volgende vergadering bespreken om concreter plan te creëren hoe schrijfworkshops beter 
resultaat kunnen opleveren.  
Voor Project Natuur actieve Wikipedia club vanuit de verschillende natuur organisaties.  

5. Wie pakt wat op - 20 min. 

1.​ Wat moet er gedaan worden 
2.​ Wie wil wat oppakken? 
3.​ Tijdpad vast stellen 

 
 

Activiteit Datum Verantwoordelijk 

   

Basis project plan opstellen 
ongeveer 1 A4tje, dynamisch 
document 

19-09 Nolda, Ciell kijkt er nog even 
naar  

Iedereen kijkt naar projectplan 21-10 Werkgroep en kantoor 
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Presentatie maken voor 
organisatie, n.a.v. basis project 
plan 

19-09 Door degene die het gesprek 
gaat doen 

Gesprek met organisatie zo spoedig mogelijk Marlon, iemand van kantoor 
(Denise)  

Uitwerken uitkomst  Marlon/Denise  

Tekst schrijven in nieuwsbrief 
KNNV 

Deadline? Marlon doet voorzet en 
werkgroep/kantoor kijkt ernaar 

Tijdpad maken   

Projectplan lezen en eventueel 
van commentaar voorzien 

Voor 21 oktober Hele werkgroep 

Facebookgroep Project Natuur 
aanmaken 

voor 5 oktober Ciell 

 
 
 

6. Rondvraag - 20 min. 

Geen vragen 
 

7. Volgend Project Natuur overleg - 5 min. 

Donderdag 21 oktober om 20:30 over de skype.  

 
 
 

---//--- 
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